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правового захисту. Важливим кроком є створення ефективної судової системи, яка 
забезпечить стабільність держави та відповідність європейським стандартам [2]. Основні 
труднощі в реалізації прав людини в Україні полягають у відсутності прямої відповідальності 
держави перед громадянами та відсутності чітких меж застосування правових норм, що 
гальмує соціальний розвиток. Конституційно-правовий механізм захисту прав людини є 
ключовим для процесу євроінтеграції, де судова влада відіграє важливу роль у зміцненні 
демократії та виконанні міжнародних зобов’язань України перед ЄС. 

Процес євроінтеграції зобов’язує Україну дотримуватися стандартів захисту прав 
людини та боротися з корупцією, зокрема у сфері правосуддя, свободи слова, прав 
національних меншин та рівності прав жінок. Для цього необхідно адаптувати українське 
законодавство до європейських стандартів, що сприятиме демократичному розвитку країни та 
підвищенню захисту прав громадян [3]. Для реалізації цілей євроінтеграції Україні необхідно 
привести своє законодавство у відповідність до стандартів Європейського Союзу, зокрема, 
шляхом проведення реформ у судовій системі, гарантування свободи медіа та підтримки 
розвитку громадянського суспільства. У цілому, процес євроінтеграції сприяє покращенню 
захисту прав і свобод людини в Україні, наближаючи національне законодавство до 
міжнародних стандартів і підтримуючи більш прозорий та демократичний розвиток країни [4]. 
Максимальна ефективність регулювання прав, свобод та обов'язків людини і громадянина в 
Україні залежить від різних чинників, і їхнє дослідження може допомогти досягти найкращого 
захисту прав громадян. 
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У тезах визначається, що Україна, маючи міцні культурні, політичні та економічні зв’язки з Європою, 

наполегливо працює над реформами для досягнення членства в ЄС. Після отримання статусу кандидата в червні 
2022 року, євроінтеграційний процес залишається одним із ключових пріоритетів країни, що відображає 

стратегічний вибір як держави, так і суспільства.  

Ключові слова: євроінтеграція, членство в ЄС, угода про вступ. 
 

Тема вступу України до Європейського Союзу не є новою для сучасної правової школи. 

Правники, науковці, політики та саме суспільство вже давно визначилися щодо цього питання. 

Вона стала предметом численних наукових досліджень, статей та дисертацій. Однак з часом, і 

з розвитком України, ця тема стає все більш актуальною, особливо на нинішньому етапі 

державотворення, привертаючи до себе ще більше уваги [1]. Нині ми бачимо Україну в умовах 

війни, і стаємо свідками ухвалення рішень, які впливають на наше майбутнє, зробивши його 

або більш комфортним, або, навпаки, складнішим. Одне з важливих питань, яке має 
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стратегічне значення для нової української ідентичності, хоча й не є новим для країни, — це її 

вступ до ЄС. Цей вибір належить не лише до компетенції влади, але й відображає прагнення 

народу та держави. Це усвідомлений, впевнений та стратегічний вибір українців [2]. 
28 лютого 2022 року, невдовзі після початку російського вторгнення, Україна подала 

заявку на вступ до Європейського Союзу. Президент Володимир Зеленський закликав до 
негайного прийняття за «новою особливою процедурою», а вісім лідерів країн ЄС підтримали 
пришвидшення цього процесу, того ж дня президентка Європейської комісії Урсула фон дер 
Ляєн заявила, що Україна належить до ЄС, і що блок бажає її приєднання, хоча це 
потребуватиме часу.  

1 березня 2022 року Європейський парламент підтримав рекомендацію зробити Україну 
офіційним кандидатом на членство, а 10 березня Рада ЄС звернулася до Європейської комісії 
з проханням надати оцінку щодо заявки. 8 квітня Урсула фон дер Ляєн особисто передала 
Зеленському анкету для законодавчого опитування. 17 квітня Україна завершила першу 
частину опитування, а 9 травня — другу [3]. 

17 червня 2022 року Єврокомісія рекомендувала надати Україні статус кандидата на 
вступ до ЄС, і вже 23 червня цей статус було офіційно надано. За рік після цього були підведені 
підсумки щодо прогресу в інтеграційних процесах. Єврокомісія підтвердила, що Україна 
активно працює над необхідними реформами для початку переговорів про вступ [4]. 
Напередодні річниці статусу кандидата Єврокомісія представила проміжну оцінку, 
відзначивши успіх у судовій реформі та законодавстві про медіа, а також прогрес у боротьбі з 
корупцією, зокрема у відкритті антикорупційних справ, таких як затримання голови 
Верховного суду. На сьогодні Україна чекає на подання Єврокомісією переговорної рамки 
щодо вступу, очікуваної у березні 2024 року. Отже, Україна є невід’ємною частиною 
європейської спільноти з міцними культурними, політичними та економічними зв’язками з 
Європою. Її вступ до ЄС — лише питання часу. 

 
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Макаренко Н.А. Нові перспективи вступу України до Європейського Союзу: вплив російсько-

української війни 2022 року на євроінтеграцію. Електронне наукове видання «Аналітично-порівняльне 

правознавство». 2022. DOI:10.24144/2788-6018.2022.01.66 

2. Тимощук О. Г. Законодавчі зміни після набуття Україною статусу кандидата в члени ЄС в умовах війни 

в Україні. Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи : матеріали Круглого столу з нагоди Дня Європи в 

Україні (БНАУ, 7 травня 2024 р.). Біла Церква, 2024. С. 11–13. 

3. Скрипник О.М. Перспективи та виклики української євроінтеграції. Modern engineering and innovative 

technologies. 2023. Вип. 26. Ч. 4. С. 18–23. URL:https://www.moderntechno.de/index.php/meit/issue/view/meit26- 

04/meit26-04. 
4. European Council conclusions, 23-24 June 2022. URL:https://www.consilium.europa.eu/media/57442/2022-

06-2324-euco-conclusionsen.pdf 
 

УДК 340 
 

БАТУРА М.О., магістрантка 

Науковий керівник – МАКАРЧУК В.В., д-р юрид. наук 

Білоцерківський національний аграрний університет 
 

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ 

ОСВІТИ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТА СВІТОВИЙ ДОСВІД 
 

В тезах розглядається європейський та світовий досвід реформування вищої юридичної освіти в сфері 

національної безпеки. 

Ключові слова: національна безпека, вища юридична освіта, євроінтеграція, навчальний курс, здобувачі 
вищої освіти. 
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